



烈士英魂安葬何处,引起众多读者关注——

民政部门开始着手查找

□本报记者 刘力果

本报昨日《“俺好想知道,爷爷英魂安葬何处”》一文报道后,很多热心市民打来电话向记者提供线索,希望能早日

找到烈士的安葬地。昨日,记者也与我市民政局优抚科的工作人员取得联系,他们也开始着手帮忙查找此事。

热心读者积极提供线索

“镇平县侯集镇项店村小学旁边有30多座在解放镇平时牺牲的烈士墓,不知道烈士的埋葬地会不会在那里”,一位镇平县的热心市民给记者发来短信提供线索说,每年清明节的时候,项店村村委的工作人员都会去祭奠,你们可以到那里去问问。

还有一位远在外地工作的读者打来电话说,他老家在卧龙区安皋镇太清观村,

好像以前村里的老人讲过,他们村里安葬了两位王姓的烈士,至今没能找到他们的后人,可以去那里打听一下。

还有不少的热心读者向记者询问烈士的详细信息,说要帮忙寻找。一位市民说,烈士当年出生入死打仗,用他们的宝贵生命换来了我们今天的幸福生活,作为后人,能为烈士做点事情是应该的。



清理水草

日前,白河湿地公园管理处的清漂船在光武大桥和涓阳桥区间水域打捞水草。据悉,受上游放水和水温影响,仅一天时间,工作人员就打捞河面杂草百余吨。③6

本报记者 陆 骞 摄

民政部门开始着手查找

为了能够快速、准确地找到烈士英魂安葬地,记者也与我市民政局优抚科的工作人员取得了联系,并将市民们提供的各种线索反馈给了他们。

目前,市民政局的工作人员已经与镇平县民政局工作人员进行了对接,并把具体情况提供给了他们。镇平

县民政局工作人员已经开始着手查找。

烈士的孙女王丽萍得知南阳市民及有关部门如此热心为他们寻找爷爷安葬地后,非常感动,她说不管能否找到,她都代表全家先向南阳市晚报及南阳的热心人表示感谢。

家人讲述烈士的故事

据烈士的孙女王丽萍介绍,王天智是她的爷爷,爷爷还有一个名字叫王丑孩,爷爷还有一个哥哥叫王珠孩。60多年前,家人将老大王珠孩、老二王天智都送到了硝烟弥漫的战场,但两兄弟先后为国捐躯。1945年河南温县战役中,太行第八军分区四十五团四连副排长、22岁的王珠孩带领30多位战士,头顶棉被与方桌进攻日军堡垒,最终全排战士仅有3人存活,王珠孩与其余战士全部阵亡。1949年4月的一次战役中,中国人民解放军第二野战军四纵十旅三十团战士、机枪手王天智隐蔽在一个墓堆后掩护战友,不慎暴露目标,被炸身亡。“虽然我从没见过两位爷爷,但他俩在我心目中始终保持着光辉、高大的形象。”王丽萍在电话中哽咽起来。

记者了解到,此前,王丽萍和家人曾向当地政府捐赠

了9件革命文物,其中最宝贵、保存最完整的是王天智烈士的《革命军人牺牲证明书》,由中国人民解放军西南军区第二野战军司令员贺龙、政治委员邓小平1951年12月30日签发;还有一件文物是烈士王珠孩生前写的一封信,虽已残破,但字迹仍清晰可辨。烈士王珠孩当年牺牲后,其父亲王树友当年就前往河南进行了认领,并将其遗骸迁回了老家。而烈士王天智的英魂安葬地,他们全家至今仍在寻找。③6



关注热点 情牵百姓
热线:63291836 18737761666



扫一扫免费
订阅。公众微信号
为nywb01, 欢迎
提供新闻线索。

今日起,我市全面实施机动车环保检验

18个地点可办理标志核发

本报讯(记者张曦 通讯员宋宗懋)昨日,记者从市环保局获悉,自今日起,我市辖区内注册登记的在用机动车全面实施机动车环保检验并核发环保检验合格标志。核发机动车环保检验合格标志的范围暂不包括摩托车、三轮车、低速货车(农用车)。

根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《环保部关于印发机动车环保检验合格标志管理规定的通知》及《河南省环保厅关于进一步加强机动车环

保管理工作的补充通知》等有关规定,经市政府同意,我市于5月18日起对我市在用机动车实施环保检验并核发环保检验合格标志。6年以内的非营运小型车辆可以免检直接核发;不在免检范围的,需进行环保检测,经检测达到规定排放标准的核发环保合格标志。尾气排放检测结果不合格的车辆,环保部门不得核发环保检验合格标志,机动车安全技术检验机构不得出具机动车安全技术检验合格证明,公安机关

交通管理部门不得核发安全技术检验合格标志。

据了解,昱晨、宛运、顺安等10家机动车检测公司可办理机动车环保检测发标、新注册车辆和6年内免检车辆发标、标志换发,桐柏、西峡、内乡等7县区行政服务大厅环保窗口可办理新注册车辆和6年内免检车辆发标、标志换发,市行政服务大厅环保窗口可办理机动车外省委托证明。详情可登录南阳市环境保护局网址查看。③6

分析总结高频考点 讲解预估遗漏考点

王后雄教育南阳家长 高考说明会周五举行

本报讯(南阳日报记者徐瑞侠)距离2016高考只剩20天,学生急,家长更急。5月20日下午2点,2016王后雄教育南阳家长高考说明会将在南阳日报社1号楼五楼会议室举行,想在短期内再提一提成绩的高三学生和家長请及时参加。

王后雄,中国化学教学专业委员会会员,现任华中师范大学教授、博士研究生导师,从事大学教学与考试研究,曾被评为享受国务院政府特殊

津贴的教育专家、全国劳动模范。中国高中生,几乎无人不知王后雄,他主编的王后雄学案、高考导航等丛书几乎是每个高考学子必备之书。在高中生眼里,他与任志鸿、薛金星并称考试三巨头,是考前必拜的三位“大神”。

本次说明会由王后雄教育河南分部具体承办。说明会上,王后雄教育总部将通过云教室的形式,组织全国范围高考命题研究专家、名校一线名师,依据考试大纲,

结合历年命题规律,并综合教育部考试中心及各地的最新消息,汲取黄冈中学、北京四中、南开中学等国内知名中学的教研成果,帮考生家长分析总结高频考点,讲解预估、遗漏考点。这次说明会,不仅有引导性和预见性,更主要是让考生和家長减少焦虑,科学备考。③6

参加本次说明会的家長,都有机会获《状元笔记》一套。热线电话:15938889189

0377-83869838